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A bakonysárkányi darázsfészek.
A „Moórvidéki Takarékpénztár*-nak 

szombati számunkban leközölt hosszú nyi­
latkozata váratlan oldalról világítja meg 
a bakonysárkányi darázsfészket, a honnan 
Dallmann József plébános ur kegyes reve­
rendába öltözvén olyan sunyi módon ron­
tott neki a régi pénzintézetnek s olyan 
ügyes üzérkedéssel vágta zsebre a népért 
való működésének eredményét: a sűrű bak- 
sisokat.

Teljesea tárgyilagosak akarván lenni: 
nem vesszük tudomásul a takarékpénztár 
igazgatóságának önmaga mellett fölhozott 
érveit. Ez ő reájuk tartozik, az érvek le­
hetnek meggyőzőek, de nem megdönthe­
tetlen bizonyítékok. Mi a hosszú nyilat­
kozatnak csak azzal a részével akarunk 
most foglalkozni, a mely bizonyítékokat, 
száraz adatokat, számmal ellátott aktákat 
tartalmaz.

Negativ dolgot bizonyítani bajos lenne, 
positive állítást azonban bizonyítani lehet 
és kell. Azt, hogy a „Moórvidéki Takarék­
pénztár* közbelépése nem rosszindulatú volt, 
maga a .Moórvidéki takarékpénztár* alig 
bizonyíthatná, ezt tenni Dallmann Jó­
zsefnek és a F. N.-nak állott volna mód­
jában, ámde, hogy Dallmann József ur 
uzsoráskodott a néppel, ezt állítja a „ Moór- 
vidóki Takarékpénztár* igazgatósága s 
ezt bizonyítja is.

Hogyan, hát a szent-ember, a nép 
nemesszivü barátja: Teller József zsellér 
viskóját megveszi 20 pengő forintokért s 
nem adja oda Tellernek annyiért, hanem 
eladja másnak 100 forintért? Ez az a nagy 
népbarátság ? Hiszen, kérjük alássan sze­
retettel, ha ezt egy mármarosmegyei 
zsidó szatócs teszi, mi magunk azt mond­
juk: kunczufc uzsorás, rendszabályokat kell 
ellene alkalmazni. Pedig ez tény, ott van 
a száraz, gyilkoló megjegyzés, a bizonyí­
tók: .Lásd a moóri kir. jbíróság, mint 
tkkvi hatóságnál 588/tk. 84 és 71/86 tk. 
sz. alatt fekvő iratokat*. Az egyik irat a 
vétel bizonysága, a másik az eladásé. Nem 
lehet ellene védekezni.

Dó ha csak egyszer, vagy kétszer tör­
ténnék ez meg, azt mondanék: no igen, a 
szegény embert elkeltett árverezni s a 
plébános ur csak azért vette meg s adta el 
később ötszörös áron a viskót, hogy ha 
már 500*/,-ot kell nyerni valakinek a népen, 
hát az keresztény katholikus plébános le­
gyen, a ki jó példával akar előljárni: ho­
gyan üssük a zsidót.

Hanem az a baj, hogy a moóri kir. 
jbiróság, mint telekkönyvi hatóságnál át­
kozott módon sok ilyen csúnya szám van. 
Az ördög tudja, hogy miért tartják őket 
ilyen rendbe. És aztán annak a takarék­
pénztár igazgatóságának olyan száraz, sivár 
styluaa van. Semmiféle jámbor erkölcsöt, 
a népért halni vágyó, forrón dobogó szivet 
nem emleget, hanem csak ridegen holmi 
statisztikai kivonatot közöl. Miközben 
Dallmann József ur és társai vezették a 
bakony-sárkányi és kethelyi népet: 1891-től 
1896-ig, tehát 6 évig 88 esetben volt 
bakony-sárkányi ingatlanra árverés elren­

delve, mi alatt pedig a mi kezeink közt 
van a nép: teh-át hét esztendő alatt 9, mondd 
kilencz esetben Az az állítás tehát, mintha 
mi nyakló nélkül árvereztetnők és koldus­
botra juttatnánk a népet — mondják a toka- i 
rékpónztár igazgatói — nem felel meg a va­
lóságnak. Egészen ilyen szárazon, a statisz­
tikai kivonattal bizonyítva mondják, semmi 
poezis, orátori hang, igaz, nincsen benne. 
Ha nem úgy lenne, ha valótlant mondott 
volna a takarékpénztár, tessék elő ruk­
kolni a kir. jbiróság, mint telekkönyvi ; 
hatóság számaival, miként azt Dallmann i 
József plébánost illető állításkor a takarék­
pénztár teszi.

Mert ez a baj, hogy ezt teszi. Lát­
szik, hogy nincs bennük semmi a derék 
históriai császárból, a ki palástjával födte 
el a megbotlót. Ilyenek ezek az emberek. 
A helyett, hogy emberségesen magukra 
vennék a nép-csaló titulust, hát még fel­
állnak s harminezegy hivatalos akta szám­
mal bizonygatják, hogy Dallmann József 
tizeuhárom esetben 9000 forinton vett 
szegény néptől elárverezett ingatlanokat s 
azt — egy részt még meg is tartva ma­
gának — 17000 forinton adta el. Nyilván 
úgy gondolkoznak ezek a sivár lelkű em­
berek, hogy papnak a ki vizet prédikál: 
nem szabad bort inni. A ki másról állítja, 
hogy zsarolja a népet, annak magának, 
különösen ha pap, ha lelkipásztor, nem 
szabad azt tényleg meg is tenni. Hiába, 
czndar a világ, kivesznek a jámbor erköl­
csök, hogy ilyen felfogások uralkodnak az 
emberek közt.

Arról a 10 forintos napidijról nem is 
szólunk, valamint arról az uzsora kötvény­
ről, a melyben Dallmann plébános ur ki­
kötötte magának, hogy ha az adós egy 
részlettel pontos időben be nem számolna : 
a már befizetett 340 forint is, meg a főid 
is Dallmann űré marad.

De elég volt Dallmann úrról és a nép­
párti sajtó orgánum informátorairól, a kik 
a nép iránt való szeretetot olyan haszno­
san tudják értékesíteni s a kik a közer- 
kölcsiséget, a tisztességet magukra részére 
oly hetvenkedve sajátították ki. Vagy talán 
azt is árverésen vették meg ?

Azért szólaltunk fel, azért rántottuk 
le a leplet a „Moórvidéki Takarékpénztár* 
nyomán a szájhősökről, hogy torkukra 
forrasszuk a sok pocskondiázást, a mely 
lyel a jámborság nevében olyan könnyel­
műen dobálódznak s a melyet, úgy rej­
tetten, anyagi czóljaik elérésére gyakorol­
nak. Az egyik azért teszi, mert vége a 
jó időknek: nem lehet olcsón többé árve­
résen földet venni, a másik mert karriert 
akar csinálni s minthogy esze, tehetsége 
és igazi keresztény lelke nincsen hozzá, 
csak ez az egy mód kínálkozik reá.

Rendes körülmények között nem volna 
szükség hozzá tenni, hogy a magyar kat­
holikus klérus, hála Istennek nemcsak Dall­
mann Józsefekből és rossz hiszemüen 
piszkolódó czikkeket iró hecc káplánokból 
áll. (Lásd a F. N. 1896 május 11. vagy 
13-án leközölt nyilatkozat ügyét.) Szomorú 
lenne, de lehetetlenség is. A magyar kat­
holikus klérus tagjainak többsége, azokban a

falvakban csakugyan szent missiót telje­
sítő plébánosok és komoly segédlelkészek 
lehetetlen, hogy maguk is undorodva ne 
forduljanak el a hitélet szentségéből kufár- 
ságot űző reverendás alakoktól. De mint 
legtöbb esetben, mig ők csöndesen, szeré­
nyen s áldást hintően végzik kultúrát ter­
jesztő hivatásukat, addig a lármások lebeg­
nek csak mindig a nép szeme előtt, minden­
áron feltűnvén.

Mig aztán meg nem botlanak a kir. 
jbiróság, mint telekkönyvi hatóság, ha 
szükséges lessz, majd a btk. §-ainak szá­
maiban,

Véres éjszaka.
— A rendőrségről és a vasárnapi verekedésekről. —

A főváros rendőri krónikája sem olyan gaz­
dag véres verekedésekben, mint Székesfehérvár 
szab. kir. városé és hétről-hétre beszámolván a 
kiderült esetekről, még legalább ugyanannyié a zárna 
azoknak a bicskázásoknak, a melyeknek hősei jónak 
látják csöndesen s panasz hang nélkül viselni a 
kölcsönbe kapott bugyli-szurásokat és vágásokat. 
Az állapotok lássa-1 oda fajulnak el, hogy este 
9 óra után semmiféle jótét lélek a városban, ha­
csak nem a Nádor-utczán, kint nem járhat.

A csöndes társadalmi élet, a mi Székesfehér­
váron van, már rég megszokottá tette külömben, 
hogy vasárnapi napnyugta után mindenki óvakodik 
mellék utczákban járkálni, de a közbiztonság ilye­
tén való rendezése telán mégsem mondható egé­
szen helyesnek s ha másért nem: az orvosokért, 
a kiket éjjelente gyakran szólít hivatásuk a város 
külső részeiben, szükségesnek találjuk szóvá tenni 
a miserabilis állapotokat. Elvégre csakugyan kép­
zelhetőben, hogy a dolgon segíteni ne lehessen.

Az elmúlt éjjel nem kevesebb, mint öt he­
lyen volt véres csata az utczákon s az egyik he­
lyütt a rendőröket is megtámadták, úgy hogy 
ezek kardjukat voltak kénytelenek használni.

A budai-uton háromnegyed 11 órakor volt 
véres verekedés, a mely fertály-óra számra tartott. 
Végre Tóth József és Molnár János rendőrök oda 
érkeztek a helyszínére s megkísérelték a csatárokat 
szétválasztani. E közben nehányan az u tezár a men­
tek ki, idegen helyről is jött nehány duhaj legény 
s a rendőrök oda siettek. Látták, hogy Szabó 
Ignácz és Strauss Jenő már több helyütt véres­
nek s közibük menve, oszlásra szólították tel a 
tiz-tizen két főből álló harezos csapatot. If je 
Szabó Ignácz, Szalai Pál, Lovászi Nagy István és 
Mikó István ekkor a rendőrüknek estek s Szabó 
Ignácz és Lovászi dorongokkal ütötték meg Tóth 
József rendőrt. A rendőrök erre kardot rántottak 
B Tóth Szabó Ignáezot fején súlyosan megsebesí­
tette, úgy hogy azt a vér elborította s be kellett 
szállítani a Szent-György közkórházba. A rendő­
röknek még ezután is veszélyes volt a helyzetük 
s Wünsch Antalnak, a tűzoltó tanyai inspekciói 
parancsnoknak kellett védelmükre sietni.

Egy negyed 11 órakor Kiss Sándor és Ssilasi 
István földmivesek teljesen részeg állapotban és 
véres ruhában állítottak be a rendőrséghez, hogy 
őket a Megyeháztéren megtámadták és megszur- 
kálták. Sziláéinak az egész karján vonul végig egy 
irtózatos vágás. Hogy kik a tettesek, részegek lővén, 
nem tudják megmondani. Egy abban az időben 
arra járt megyei hivatalnok azt irta ma a rendőr­
ségnek, hogy az éjjel látta, a mint katonák meg-
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támadtak néhány embert a Megyetéren. Talán ezek 
lehettek.

Este 8 óra tájban a Csák vári sorompónál is 
nagy verekedés volt legények és uhlánus katonák 
közt. A legények azután elmenekültek s ekkor 
a katonák a járókelőknek estek neki. a kik futva 
menekültek be a házakba, de néhányat így is megütle­
geltek. A közönség köréből egy ember telefonozni 
akart a rendőrségre, de Weisz Jakab nem engedte 
át a telefonját azt mondva, hogy vasárnap nem 
szabad boltot nyitni.

Többen jelentették ma nekünk, hogy a Sas- 
utczában is verekedés volt az éjjel s még az arra 
haladó kocsit is megállítani akarták, a bennülö 
botjával fogta fel a reá mért csapásokat. A rém 
dőrség erről semmit nem is tud, mert hiszen 
közönség félve megy panaszkodni. Egy csomó citá­
tum jár vele s eredmény a suhanczok összetartása, 
a rendőrök elégtelensége miatt a legritkább eset­
ben van.

Végre az Öreg-utczában is volt verekedés 
és hogy ez súlyosabb eredmény nélkül végződött 
a véletlennek és Seidl József rendőrnek tudható 
be- Papp János és Kálmán György öreg-utczai 
lakosok verekedtek össze a Szalay-íéle korcsmában. 
Pap volt a vesztes s ekkor dühében hazaszaladt, 
feleségével együtt kaszát ragadva rohant vissza a 
korcsmába. Seidl József éppen akkor tartott haza­
felé s meglátva a képükből kikelt embereket, után­
unk ment. Éppen akkor ragadta meg Pappof) 
mikor ez hátulról Kálmán felé akart sújtani kaszá­
jával. A dologból általános verekedés lett s Seidl 
rendőr Nagy György temetőőr és Payer András 
segítségével tudta csak leteperni a többek által 
védett döhöngőt. A verekedésben résztvevők közül 
Virág Józsefet, Takács Andrást és Molnár Antalt 
a rendőrség szintén letartóztatta.

Hát mi úgy gondoljuk, hogy még sem helyes 
az ilyen folyton megújuló s igen gyakran bűnese­
tekkel végződő botrányokat megtűrni, A rendőrséget 
ezekért alig vagyunk képesek okolni: u létszám 
nevetségesfcsekély volta és rosszul fizettetsége folytán.
A városi vezetőségnek még is reá kellene magát 
szánni, hogy a közbiztonság ügyét rendezze, ha a 
Pénzes Imréknek igy jó is ez az állapot. Nem 
okvetlenül szükséges a Pénzes Imrék kegyeit haj- 
hászni és semmi túlzás nem kell ahhoz, hogy valaki 
belássa: Székesfehérvár városának nincs rendőrsége, 
hanem csak kézbesítői hajdúsága.

fii 1 fit M fii,

— Hír Eötvös Bálintról. Eötvös Bálint, 
a vaáli kerület orsz. képviselőjéről (1), a 
kinek piszkos Özeiméiről már több ízben 
megemlékeztünk, most az „Erzsébet falvai 
közlöny “-ben olvassuk a következőket:

— .Tömeges perlés. A volt koronataka­
rékot, melynek összes ingóságait nemrégiben 
árverezték el, a szélrózsa minden irányából 
perük a becsapott hitelezők. Perli ezenkívül 
azt a szegény népet is a környékben levő 
majdnem minden pénzintézet, akik bár a ko­
ronatakaréknál elhelyezett váltójukat kifizet­
ték ugyan, de vissza nem kapták, mert azok 
a volt derék igazgatók által a vidék takaró­
kainál elzálogosittattak. Többen bűnügyi fel­
jelentést is tetíek az igazgatók ellen a kir. 
törvényszéknél, mely igazgatók közül Eötvös 
Bálint orezgy. képviselőnek, mihelyt a kép­
viselőház megnyílik, mentelmi jogának fel­
függesztését fogják kérni."

Nem Eötvös Bálinton, a függetlenségi 
párton, a vaáli kerület függetlenségi vá­
lasztóin csodálkozunk, hogy Eötvös Bálint 
még mindig helyet foglalhat az ország­
gyűlés tagjai között.

— Transylvania. Nehány hót óta 
egy uj biztositó társaság, a „ Transylvania 
biztositó szövetkezet11 ütött tanyát Székesfe­
hérvárott, főügynöksóget létesítvén. Mikor 
a főügynöksóg hirdetéseit közzétette és 
körleveleit szétküldözgette, a Székesfehér­
vári Hírlap több czikkben ismertette a 
Transylvania dákoromán eredetét, óva int­
vén a magyar közönséget, hogy a nagy­
hangú, de alapjában magyar ellenes czó-

lokat szolgáló biztosítási szövetkezetnek 
felüljön. A czikkek seholsem lépték át 
jogos kritika határát s teljesen objektivek 
voltak, személyt nemcsak hogy nem sért­
vén, de nem is említett, sőt azt is előre 
kijelentette a czikkiró, hogy nem személy- 
lyel, csupán a Transylvániá-val, annak 
ügyeivel óhajt foglalkozni. Egedy Sándor, 

Transylvania" főügynöke erre a ~ 
megyei Napló" nyiltéróben rendkívül éles 
hangon támadt a ceikkiróra, személyében 
sértegetve azt. Tóth Álén, a ki a „Székes- 
fehérvári Hírlap" czikkót irta, a sértő 
nyilatkozat folytán, lovagiae utón vonta 
kérdőre Egedy Sándort. A mindkét fél ré­
széről való megbízottak erre tegnap 
alább következő jegyzőkönyvet vették fel' 

Jegyzőkönyv.
Felvétetett 1902 aug. 3-án a Tóvárosi-kör 

helyiségében Székesfehérvárott.
Jelenrőltak az alulírottak.

Tóth Álén megbízottai lovagias elégtételt 
kérnek felük nevében és annak részéről Egedy 
Sándortól, illetve annak megbizottaitól, a Fejér- 
megyei Napló 1902 jul. 31-iki számában meg­
jelent nyiltéri nyilatkozatért.

Egedy Sándor megbízottai kinyilatkoztatják 
felük nevében, hogy hajlandók lovagias elégtételt 
adni, mielőtt azonban ajánlatukat megtennék, azt 
a kérdést intézik Tóth Álén megbízottai hoz 
vájjon a „Székesfehérvári Hírlap“ 1902 jul. 30-iki 
számában megjelent, s Tóth Álén úr által irt 
„Transsylvania, Intelem a magyar közönséghez1 
czimtt czikk Egedy Sándor személyére vonat­
kozik-e, vagy attól függetlenül a Transsylvaniára?

Tóth Álén megbízottai válaszul kijelentik, 
hogy a cikk, mint annak minden sorából 
kitűnik, a Transsylvániáról szól.

Egedy Sándor megbízottai erre kijelentik, 
hogy miután Egedy Sándor nyilatkozata 
félreértésén alapult, azt teljes terjedelmében vissza­
vonja, kéri nyilatkozatát meg nem történtnek 
tekinteni s a fölött sajnálkozását fejezi ki.

Felek megállapodnak abban, — Tóth Álén 
megbízottai óhajára, — hogy a jelen jegyző 
könyvet Egedy Sándor a Fej ér megyei Napló 
Nyiltterében, az 1902. aug. 5-én megjelenő szám­
ban közzéteszi.

Ezzel az ügyet a telek befejezettnek tekintik. 
Kmft.

Dr. Holly Géza 
Zsigray Sándor 

mint Egedy Sándor 
megbízottai.

Fényes László 
Kékessy László 
mint Tóth Álén 

megbízottai.
A sárréti lóversenyen történt bot­

rány ügyében a rendőrség most folytatja 
a tanúkihallgatásokat. Eddig Kuthy Fülöp 
r. kapitány hat tanúval vett fel jegyző­
könyvet s ugyan annyit hallgat ki hol­
nap, azután átteszi az iratokat a ezolga- 
birósághoz, a szabad-battyáni tanuk kihall­
gatása czóljából. Ha onnan az akták vissza­
kerülnek, teszik át az ügyet, a panasz kísé­
retében az uhlánus ezred-parancsnoksághoz. 
A mint értesülünk Courard Vilmos főhad­
nagy már maga kérte a 12-ik ezredtől való 
áthelyezését, azt hisszük azonban, hogy ez a 
megtorlásnak útját nem állhatja.

— Gyermekbál Bodajkon. Jeszenszky Lajoi 
bodajki gyógyszerész e hó 9-én gyermekbált ren­
dezett. A meghívó szövege a következő:

Kedves gyermekem! Bodajkon, 1902. évi 
augusztus hó 9-én, szombaton, kedvezőtlen idő 
esetén 10-én, vasárnap, a fürdőháznál levő kert­
ben gyermekbál lesz. Ezen mulatságra midőn 
tégedet szeretettel meghívlak, tudatom veled, 
hogy a jelzett napou d. u. 6 órától este 9 óráig 
ti lesztek az urak. Lesz ott gálahangverseny, 
táncz, konczort, szavalat, szépség, visító stb. stb. 
verseny, jutalmak és dijakkal ós sok más látni 
és nevetni való. Hozzátok hát el e napon kedves 
szüléiteket és a hozzátok tartozókat 1 Kezdete a 
mulatságnak d, u. 6 órakor. Belépődíj, zene stb. 
költségek fedezésére személyenkint 50 fillér. El­
jöjjetek 1

Üdvözöl igaz pajtástok
a Patikárius bácsi.

— A moóri régi lovarda. A „Moór és 
Vidéke* írja a következőket: A moóri „Beitschul"- 
nak múlt hétfőn d. e. 10 órakor feltármltak. kapui

és egy sereg úri ember vonult be. A szegény 
„Reitschul“ némán halgatta, mint alkudnak a 
bőrére. Merzics, székesfehérvári pénzügyigazgató 
helyettes, p. ü. tanácsos vezette az árverést. Mélyen 
megilletődve, halk suttogó hangon jelezte, hogy l i 
mennyit ígért. Csak a hozzá legközelebb állok hal­
hatták, mikor a 10 pereznyi záros időt kitűzte, 
így történhetett csak, hogy a ko'osszális lovagló 
iskola épület telkével együtt a 20000 korona becs­
áron alól, 16720 koronáért adatott el. A „Moór- 
vidéki Takarékpénztár“ az árverés megtartás ellen 
a pénzügyminisztériumnál előterjesztést tett azért, 
mert az árverések nyilvánossága tekintetében 
bevett szabályt megsértették. Ezen alapján uj 
árverést kér. Mint értesülünk, többen azért nem 
mentek el az árverésre, mert az „árverési hirdet­
ményiben szó sem volt arról, hogy a lovardát a 
becsáron alól is eladják. A vén „Reitschul, minden 
eshetőséggel leszámolt, tehát nyugodtan várhatja a 
további fejleményeket.

■ Dalnok verseny. Élénk érdeklődés mellett 
folyt le ma délelőtt 10 órakor a székesegyházban 

belvárosi kántor választás dalnok versenye. A 
bíráló bizottság : a városi magisztrátus, ólén Havra- 
nek József kir. tan., polgármesterrel az első pad­
sorokban foglalt helyet, mig szakértőjük dr. Kneijjel 
Ferencz székesegyházi karnagy a versenyzőkkel a 
chorueon volt. Jelenvolt a templomban Károly 
János oz. püspök, apátkanonok is és a káptalan, 
valamint a klérus számos tagja1 Először miudenik 
versenyző orgona játékát mutatta be, ezután egy 
saját maga által választott, végül a nyugalomba 
készülő Vogl kántor által elótett egyházi éneket 
adott elő. Orgona játéka egyeknek se üti meg a 
szükséges mértéket, még Ónál Pál a legképzettebb 
közülök. Nagyobb érdeklődés volt az ének ered­
mény iránt Elsőül Balogh Sándor pázmándi kán- 
tortunitó ült az orgona elé. Elég órozes hang anyag, 
voltaképpen tenor-bnffo, de erősen gutturális és 
általán kevéssé képzett. Lyrai tenor Oadl Pálé 
Brassóból. Kis terjedelmű, átható erő nélkül való, 
de különben képzett hang lenne, ha lélegzetvétele 
jó volna. A hallgató közönséget az általa a „Bolond8 - 
hói választott „Oh szűz anyám8 szép melódiájával 
megvesztegette. Végül Sehmall Zsigmond török­
bálinti kántor tanító fejezte be a dalnokversenyt s 
színes, magas baritonjával még leginkább tetszett. 
Tekintve azonban, hogy a kántornak egyúttal az 
énekkarban a tenor primet kell vinnie, őt sem 
tartjuk alkalmasnak Vogel helyére. Talán újabb 
pályázat többet eredményezne. A tanács döntése 
pénteken lesz.

— A senki fia, a kis siketnéma névtelen, a 
kit a rendőr?ég szombaton délelőtt foglyul ejtett, 
visszakapta aranyszabadságát. A rendőrség nem 
tudott vele mit csinálni s nagy elmésen agy oldotta 
meg a kérdést, hogy egy rendőr elvezette a zámolyi- 
utra, a honnan szombaton megjönni látták s kar­
jával intett neki, hogy már most elmehet Isten 
hírével. A Senki fia pedig vidáman nevetett és 
rengeteg batyuival az oldalán neki indult az ország­
úinak. Előbb azonban egyik bugyriából egy szarvból 
készült kürtöt vett elő s megpróbálta, belefútt, 
aztán az oldalára akasztotta. Úgy látszik ez a 
sargieja, vagy u talizmánja.

Siheder virtus. A Csákvúr községhez tar­
tozó badacsonyi majorban Ivánka László, pótkai 
földbirtokos méneséből nemrég éjjel tiz csikónak 

farkát levágták. A káros följelentésére a csukván 
csendőrség megindította a nyomozást és csakhamar 
megállapította, hogy a gaz tettet Ladoviceka István 
Varga Sándor és Líbenyi József 16 éves csákvári 
kondás bojtárok követték el. A gazficzkók beismerve 
tettüket, előadták a kefekötőnek szánt lófarkakat. 
Az esetet feljelentették a székesfehérvári kir. ügyész­
ségnél.

— Egy- és kétfogatu bérkocsik, úgy hely­
ben, mint a vidékre megrendelhetők Kraust Verona 
bérkocsi vállalkozónál, Nádor-utcza 11 számú do­
hánytőzsdéjében, telefon szám: 88. Éjjeli megren­
delések. Ösz-utcza 5 szám, saját házban.

Idegenek névsora 1902. augusztus 4-én 
Barnái Ignócz „Magyar Király8 szállodája. Volf 
fakeresk. tiz.-hely. Brauer főm. Bóoe. Kohn ut. Bécs, 

Endersz János „Fekete Sae* szállodája. Neu­
rath Alfréd utazó Bées. Friedmann testvérek, Reich 
utazó Budapest.

Nyomatott Gsitári kó- ós könyvnyomdájában Székesfehérvárott.


